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Опис курсу 

Пререквізити - базові знання з дисциплін: Фінанси підприємства, Податкова система, 

Страхування, Мікро- та макроекономіка, Інформаційні системи і технології у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, Бухгалтерський облік, Фінансове право. 

Постреквізити. Продовженням Виробничої практики "Комплексна виробнича практика" є 

підготовка до написання та захисту кваліфікаційної роботи та готовність до самостійної трудової 

діяльності. 

Метою виробничої практики є закріплення теоретичних знань з фінансів, банківської 

справи та страхування, оволодіння навичками практичної роботи в фінансовій сфері, формування 

професійних умінь прийняття оптимальних управлінських рішень в умовах функціонування 

конкретного суб’єкта господарювання, виховання внутрішньої потреби постійного оновлення 

професійних знань і творчого їх застосування в практичній діяльності. 

Завданнями проходження практики є:  

- вивчення організаційної структури суб’єкта підприємництва та з’ясування місця й 

значення в ній фінансового (обліково-фінансового) відділу; 

- здобуття практичних навиків у складанні та опрацюванні первинних, зведених 

документів, облікових регістрів, фінансової звітності; 

- оволодіння прийомами та методами аналізу основних фінансових показників діяльності 

суб’єкта підприємництва; 

- ознайомлення з організацією фінансово-економічної роботи суб’єкта господарювання та 

набуття практичних навичок із неї;  

- набуття необхідних навичок і освоєння методів складання фінансових планів; 

- засвоєння методів і способів нарахування податків, зборів, соціальних внесків, процедури 

сплати та контролю за податковими надходженнями; 

- набуття вмінь щодо комплексного дослідження фінансового стану об'єкта; оцінки його 

внутрішніх виробничо-ресурсних можливостей зростання прибутковості, рентабельності та 

ліквідності;  

- розробка рекомендацій щодо підвищення ефективності фінансової діяльності 

підприємств. 

Проходження виробничої практики дає можливість студенту: 

знати: 

 організаційну та управлінську структури закладів і установ; 

 специфіку роботи фінансових підрозділів та роль фінансиста на виробництві, його 

обов’язки та функції; 

 законодавчу і нормативну бази, що регулюють діяльність даних структурних підрозділів; 

 форми і методи організації фінансових відносин, здійснення розрахунків, оподаткування, 

кредитування, страхування та інвестування підприємств; 

 порядок складання та затвердження основних фінансових документів підприємств; 

            особливості складання фінансових планів та фінансової звітності; 

вміти: 

 проводити аналіз фінансової діяльності закладів та установ; 
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 складати розрахункові документи, податкові декларації, кошториси, бюджети, фінансові 

плани;  

 здійснювати фінансовий контроль за відносинами підприємства з комерційними банками 

щодо відкриття рахунків, їх розрахунково- касового обслуговування, відкриття депозитів та 

отримання кредитів; 

 розраховувати показники фінансового стану підприємств і здійснювати їх оцінку;  

 узагальнювати знання та навички, набуті під час проходження практики; 

 застосовувати сучасні інформаційні та комп’ютерні технології; 

 застосовувати показники статистичної та фінансової звітності щодо прийняття фінансових 

рішень. 

Компетентність, що забезпечує. Проходження Виробничої практики "Комплексна 

виробнича практика" забезпечує формування у фахівців здатності трансформувати знання 

теоретичних основ фінансів у практичну діяльність; оволодіння методами та інструментами 

аналітичної діяльності; фінансового планування, здатності здійснювати інформаційно-

аналітичний супровід розробки та прийняття управлінських рішень; розв’язувати складні 

завдання та практичні проблеми у галузі фінансів, банківської справи та страхування, вести 

дослідницьку діяльність, організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських 

процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій; генерувати нові ідеї 

й нестандартні підходи до їх реалізації. 

Результати навчання - в результаті проходження практики студенти можуть cамостійно 

поглиблювати знання та навички, отримані при вивченні дисциплін навчального плану; 

використовувати у фінансовій практиці методи фінансового планування, організаційні форми 

фінансового контролю, управління фінансами. Уміти самостійно збирати необхідну інформацію 

із релевантних джерел, ставити та вирішувати задачі власної професійної діяльності. Уміти 

здійснювати комунікації з колективом, з клієнтами, з представниками інших галузей знань. 

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та програмні 

продукти. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. Визначати та планувати можливості особистого 

професійного розвитку. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. Здійснювати евристичний пошук і використовувати 

знання для розв’язання нестандартних завдань і проблемних ситуацій. 

 

Термін і тривалість практичної підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності  
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Політика практики – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну доброчесність 

учасників освітнього процесу.  

Система оцінювання - оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 

нараховуються за наступним співвідношенням: перший етап практики (3 тижні) – 50 % залікової 

оцінки; другий етап практики (3 тижні) – 50 % залікової оцінки.  

 

Інформаційні ресурси 

Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

http://www.nbuv.gov.ua/


Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 

Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
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